

Уважаемые родители,

в целях формирования здорового образа жизни согласно Плану проведения региональных тематических мероприятий по профилактике заболеваний на 2023 год с 6 февраля по 12 февраля проводятся мероприятия, посвященные ответственному отношению к здоровью полости рта.

Предлагаем ознакомиться с основными тезисами:

- ежедневная гигиена полости рта крайне важна для всего организма в целом;
- плохое стоматологическое здоровье связано с повышенным риском развития сердечно-сосудистых заболеваний, осложнения беременности и развитием сахарного диабета;
- люди, страдающие сахарным диабетом, должны посещать стоматолога не реже двух раз в год, так как они больше склонны к инфекциям ротовой полости.

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!